



Фото Бориса КУДРЯВОВА.

## Пока Алибасов думает о душе, «на-найцы» споют о Христе

Руководитель группы «На-На» Бари Алибасов решил осуществить давно спавшую в нем мечту – создать театр одного спектакля. Сначала думали поставить спектакль в цирке на Цветном бульваре. Но там узнали, что дело должно кончиться сожжением декорации, испугались и объяснили Бари Каримычу, что у них очень строго соблюдаются правила пожарной безопасности.

Пришлось искать новое пристанище. Остановились на Театре Российской армии. У группы уже есть один спектакль под названием «Прикинь-Да?», он и станет прототипом будущего представления. Покажут его в сентябре.

А тем временем Бари Алибасов получил и другой подарок – ценное письмо из Израиля.

Однажды группа побывала на Земле Обетованной с программой «На-Настальгия». Израильская культурная общественность пришла к выводу, что Бари Каримович – лучший российский режиссер, и предложила ему поставить мировой мюзикл на тему 2000-летия со дня рождения Иисуса Христа.

Виктория КУЗЬМИНА.

Копия письма от 1997. - Виктория - с. 4.